

7."Rodinný festival - zajištění kulturní a technické části festivalu"

Miloš Duplinský a spolek Spokojení LIŠÁCI z.s./
zaměstnanec

Pardubice

cíl projektu: Prevence rizikového chování, aneb „Kdo si hraje, nezlobí.“ Pro stovky občanů nejen Přelouče pořádáme 3.ročník Rodinného festivalu, jehož cílem je spolupráce, propojení a informovanost. Nabídka možností, jak trávit volný čas.

Popis projektu: Hlavním cílem Rodinného festivalu je Prevence rizikového chování. Zaujmout děti, dospívající pro volnočasové aktivity, připravit příležitost, jak trávit svůj čas smysluplně.

Celkově projekt Rodinného festivalu nám dává velký význam právě v propojení všech věkových kategorií a vložení energie do smysluplně stráveného času, aneb "Kdo si hraje, nezlobí."

Miloš Duplinský – Miloš a Lucie jsou aktivními dobrovolníky Rodinného festivalu od jeho zrodu. Miloš pomáhá pravidelně s realizací festivalu a to v roli technického pomocníka, který umí pomoci na stanovišti, s přípravou areálu a následným úklidem. Spolek Spokojení LIŠÁCI z.s. je hlavním organizátorem a porpojovatelem všech organizací a účastníků.

Pro realizaci našeho projektu bychom potřebovali zajistit finance na 15 setů k sezení, 6 stanů, 1 zvukaře, 2 hudební skupiny a propagační materiál. (detailní rozpad je uveden v příloze)

Náš projekt by měl být vybrán pro jeho smysluplnost, která spočívá ve spolupráci mnoha dobrovolníků, organizací a spolků, odborníků a to vše s cílem Investovat svou energii, čas, finance do dětí, které tvoří naši budoucnost. Investicí do našeho projektu podpoříte mnoho lidí, kteří pracují s dětmi a tak podporují Prevenci rizikového chování.

Přínos pro region: děti, které sportují, tvoří, hrají si = nezlobí. Naučí se v ranném věku naplňovat svůj volný čas smysluplně. Starší děti následně pomáhají s vedením a průpravou v daném oddíle, často jsou to právě Ti, kteří dále pokračují v rozvoji svého města, obce či spolku. Společně vytváříme různorodou, ale zdravou společnost.

požadovaná částka: 24.000,-
s čerpáním od 1.6.2024